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що нового?:

У 2025 році Благодійна організація «Міжнародний Благодійний Фонд “Гелп
Ас Гелп ЮА”» у партнерстві з Help Us Help (Канада) продовжила свою місію
підтримки дітей, молоді та родин, які постраждали від війни. 

Ми реалізували низку важливих проєктів: Зимовий табір 2025, Літній
табрір 2025, Освітній проєкт “Стипендіат”, проєкт "Великодні подарунки
для дітей України / Easter gifts for the children of Ukraine". Ця вся діяльність
спрямована на розвиток, навчання та психологічну підтримку учасників
проєктів з різних куточків України. 

Завдяки спільним зусиллям волонтерів, партнерів і благодійників, нам вдалося
створити безпечний простір для спілкування, творчості та відпочинку, де
кожна дитина могла відчути турботу, довіру й натхнення.

 Усе це стало можливим завдяки нашій згуртованій команді та людям, які
вірять у силу добра й підтримки. Кожен з цих напрямів роботи став черговим
кроком до побудови спільноти, заснованої на підтримці, довірі та людяності.

Ми щиро вдячні всім, хто долучився до нашої діяльності — волонтерам,
донорам, партнерам і друзям організації. Ваша допомога робить можливим те,
що ще недавно здавалося недосяжним.

Ми завжди відкриті до нових партнерств, ініціатив і благодійних внесків, які
дозволять нам розширювати масштаби підтримки, допомагати ще більшій
кількості дітей і створювати нові можливості для їхнього розвитку та
відновлення. Разом ми продовжуємо творити зміни, які мають справжній сенс.
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проєкт “Літній табір”

освітній Проєкт “Стипендіат”

НАШІ ПРОЄКТИ:
HELP US HELP UA

проєкт “Зимовий табір”

Гуманітарна місія "Великодні подарунки для дітей України
/ Easter gifts for the children of Ukraine"
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Гуманітарна місія "Великодні подарунки для дітей України / Easter gifts for
the children of Ukraine" спрямована на надання благодійної допомоги
вразливим категоріям дітей через вручення святкових подарунків та
безпосереднє спілкування з ними. 

Основними спонсорами проєкту є материнська організація Help Us Help
(Канада) та “Асоціація українців північної Німеччини підрозділ „UA NEVER
ALONE“ як складова частина Обʼєднання Українських Організацій у
Німеччині в рамках програми Світового Конгресу Українців "Unite with
Ukraine", яка передала іграшки для реалізації програми. Отримали
іграшки на суму 1 042 058, 00 грн. 

Бенефіціарами стали діти вразливих категорій з різних регіонів України:
Закарпатської, Чернівецької, Івано-Франківської, Житомирської, Черкаської,
Одеської, Миколаївської, Херсонської, Хмельницької, Дніпропетровської,
Харківської, Тернопільської, Донецької та Київської областей. 

Всього в межах гуманітарної місії "Великодні подарунки для дітей України /
Easter gifts for the children of Ukraine" було відправлено Новою Поштою 571,
передано командою під час візитів 246, передано сім’ям 32, передано Move
Ukraine 157. Загалом 1006 іграшок
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Зимовий табір 2025 “Різдвяна історія” - це 18-й Зимовий табір, організований
“МБФ “Гелп Ас Гелп ЮА” та “Help Us Help” (Торонто, Канада). Він проходив з 2
по 12 січня 2025 року в селі Поляниця, Івано-Франківської області. Головною
метою табору було створення безпечного, активного та культурно-освітнього
середовища для дітей, де вони могли розвивати свої навички, знайомитися з
українськими традиціями та спілкуватися у дружньому колі.

У проєкті “Зимовий табір 2025” взяли участь 66 дітей віком від 12 до 17 років з
різних куточків України: Одеської, Закарпатської, Київської, Хмельницької,
Черкаської, Миколаївської, Чернігівської, Кіровоградської областей та міста
Львів. 8 дітей з Києва, які були у списку запрошених, не змогли взяти участь у
таборовій програмі через введення карантинних заходів у закладі напередодні
від’їзду.

Програма табору включала зимові види спорту (катання на лижах, сноуборді,
тюбінг), творчі майстерні (гончарство, фольклор, швейна справа, комп’ютерні
технології), психологічні тренінги, екскурсії та вечірні заходи. Особливу увагу
було приділено відзначенню Різдва за українськими традиціями, включаючи
Святвечір, Вертеп і Маланку.

Гасло табору:

В чарівних Карпатах у дружній родині
Історію пише нове покоління.
Колядки співає, Різдво зустрічає
Миру своїй Україні бажає!

Завдяки внескам наших благодійників ми змогли отримати:

1. ТОВ "ЮСК УКРАЇНА" - рушники
2. ТОВ "БАЙЄРСДОРФ УКРАЇНА" - засоби гігієни
3. ТОВ «ТЕРИТОРІЯ МІНІМАЛЬНИХ ЦІН» - світшоти
4. ІВАН ДУМКА - шкарпетки зимові
5. ФОП ІГНАТЕНКО І.А. - різнокольорові шапки та кофти.
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проєкт “Літній табір”

Літній табір «Карпатська кіномагія» 2025 -  це 27-й Літній табір, організований
БО “МБФ “Гелп Ас Гелп ЮА” та “Help Us Help” (Торонто, Канада). Табір став
безпечним і натхненним простором для дітей вразливих категорій, де вони
змогли відчути підтримку, відновити внутрішні сили та розкрити свій творчий
потенціал. Табір поєднав навчальні й розважальні програми, роботу з
психологами, мистецькі майстерні та активний відпочинок. Літній табір 2025
традиційно складається з молодшого табору, який розташувався на базі готелю,
та наметового містечка для старших дітей в урочищі Піги.

У проєкті “Літній табір 2025” взяли участь 169 дітей віком від 8 до 17 років з міста
Київ та 11 областей України: Одеської, Закарпатської, Київської, Хмельницької,
Черкаської, Миколаївської, Чернігівської, Кіровоградської, Івано-Франківської,
Житомирської, Тернопільської. 

До реалізації таборової програми щоразу долучаються ті, хто були учасниками
наших програм: наприклад, у якості волонтерів на “Літньому таборі 2025”
працювали 6 випускників проєкту “Стипендіат” минулих років, 6 учасників
проєкту “Стипендіат 2024-2025”, 7 волонтерів були на проєкті “Табори” ще
дітьми.

Гасло табору:

Знімаємо мрію:
Твій сюжет, твоя роль.
Життя - це кіно,
Де ти - головний герой!

Завдяки внескам наших благодійників ми змогли отримати:

ТОВ "Байєрсдорф Україна" — засоби гігієни;
Іван Думка — шкарпетки;
ФОП Ігнатенко І.А. — дитячий одяг та взуття;
Мар’яна Головач — серветки та туалетний папір.
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молодший табір 
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освітній проєкт  “стипендіат 2024-2025”

У 2024–2025 р. учасниками освітнього проєкту “Стипендіат” були 35
студентів та студенток (25 дівчат, 10 хлопців). 

Студенти освітнього проєкту “Стипендіат 2024-2025” є представниками різних
освітніх напрямків і спеціальностей: майбутні педагоги, медики, дизайнери,
менеджери, перукарі, фахівці видавничої справи, маркетологи, філологи,
економісти, будівельники, хореографи, правознавці. 

Вони здобувають освіту у різних регіонах України: Харкові, Вінниці, Запоріжжі,
Києві, Хмельницькому, Житомирі, Сумах, Черкасах, Кропивницькому, Івано-
Франківську, Луцьку, Львові, Одесі.

40%, а це 14 студентів, продовжують участь у проєкті другий рік, що є
свідченням сталості та привабливості проєкту.

Найбільша група учасників, що складає 31,4% студентів (11 осіб), – це діти
ветеранів, що підкреслює прагнення програми підтримувати молодь, яка має
прямий зв’язок із війною.

28,6% (10 студентів) – діти, позбавлені батьківського піклування, що
відображає зобов’язання програми створювати безпечний простір та ресурсні
можливості для вразливої молоді.

25,7% (9 студентів) – діти-сироти, що акцентує увагу на  підтримці молоді, яка
залишилася без батьків.

14,3% (5 студентів) – діти загиблих, що демонструє чутливість програми до
потреб тих, хто втратив батьків внаслідок війни чи інших трагічних обставин.

Усього участь у програмі взяли 35 студентів, більшість із яких мають досвід
втрати чи життя в умовах війни, що підкреслює важливість ресурсних
зустрічей для їх підтримки та розвитку.
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освітній проєкт “стипендіат 2025-2026”

До участі у освітньому проєкті “Стипендіат 2025-2026” були затверджені 36
стипендіатів, віком 17-23 роки. Серед яких — 22 нові учасники та 14
минулорічних, що продемонстрували високі результати та активність під час
участі у проєкті.
Студенти навчаються у 25 різних закладах освіти, серед яких — національні
університети, фахові коледжі, професійно-технічні училища та спеціалізовані
установи. Це свідчить про високий рівень охоплення молоді з різних освітніх
середовищ та міст України.

Найбільш представлені регіони:
Київ,
Львів,
Івано-Франківськ,
Запоріжжя,
Харків,
Одеса.

Програма успішно залучає молодь зі сходу, заходу, центру та півдня України.
Напрямки навчання варіюються: від медицини й економіки до мистецтва,
педагогіки й технічних спеціальностей.

З 24 по 26 жовтня 2025 року у селі Поляниця, Івано-Франківська область, в
готелі «Поляницький» відбулася установча зустріч освітнього проєкту
«Стипендіат 2025–2026», організована Благодійною організацією «Міжнародний
Благодійний Фонд “Гелп Ас Гелп ЮА”» у партнерстві з Help Us Help (Канада).
Метою зустрічі було об’єднати всіх учасників програми з різних куточків
України, створити простір для знайомства, натхнення та командної взаємодії.
Подія стала важливою нагодою для особистої зустрічі стипендіатів із
представниками української та канадської команд Фонду, а також для
глибшого ознайомлення з історією, цінностями та діяльністю організації.

Основні завдання зустрічі полягали у: 
формуванні атмосфери довіри, відкритості та взаємопідтримки серед
учасників;
презентації освітньої та мотиваційної програми проєкту, спрямованої на
особистісний розвиток молоді;
надиханні та мотивації студентів до активної участі у всіх етапах програми
протягом навчального року;
створенні спільного бачення подальшої співпраці та розвитку проєкту.
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освітній проєкт “стипендіат 2025-2026”
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Діяльність фонду в цифрах за рік 

Проєкт "Великодні подарунки для дітей України / Easter gifts for the

children of Ukraine"

проєкт “Літній табір 2025”

проєкт “Зимовий табір 2025”

Освітній проєкт “Стипендіат 2024-2025”

За результатами року загальний обсяг витрат за проєктами
становить 12 194 651,30 грн, що відображає масштаб реалізованих
активностей, програмної підтримки та організаційних заходів у
межах діяльності фонду.
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Організація продовжить реалізовувати сталі, довгострокові проєкти,
спрямовані на підтримку дітей та молоді.
Крок за кроком ми будуємо простір, де молодь відчуває впевненість у собі,
знаходить сили рухатись вперед і створювати власні історії успіху.

Ми працюватимемо над підсиленням партнерських зв’язків в Україні
та за кордоном, залученням експертів, волонтерів і тренерів, здатних
збагатити програми новими підходами, сучасними методиками й
корисним досвідом.
Окрему увагу буде приділено розвитку культурних, креативних та
громадських ініціатив, які сприятимуть формуванню активної
молодіжної спільноти та підвищенню їхньої участі в суспільних
процесах.
Організація також планує посилити роботу з психологічної підтримки
молоді, впровадити нові інтерактивні формати в табори, а також
продовжити підтримку випускників програм у їх переході до
самостійного життя.

Майбутні плани спрямовані на те, щоб проєкти залишалися ефективними,
актуальними та такими, що створюють реальні, вимірювані зміни для молоді
та дітей в Україні.

наші Плани на майбутнє:
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